

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Соціальне забезпечення» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення галузі знань 23 Соціальна робота

Освітня програма «Соціальне забезпечення» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення галузі знань 23 Соціальна робота, що реалізується на кафедрі менеджменту та соціального забезпечення Навчально-наукового інституту економічних та соціальних відносин Університету банківської справи, сформована як система документів, які розроблені та затверджені закладом вищої освіти з урахуванням діючого стандарту та вимог ринку праці.

Пропонована освітня програма відповідає основним вимогам Стандарту, охоплює обов'язкові та вибіркові компоненти. Навчальні дисципліни, які містить ОП, відображають теми, актуальні для сфери соціального забезпечення, надання соціальних послуг, соціальної політики, соціальної роботи.

Освітня програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови, технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю. Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих спеціалістів соціального забезпечення шляхом оволодіння відповідними компетентностями, необхідними для вирішення проблем, пов'язаних із розв'язанням складних соціальних завдань та викликів сьогодення.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення і покликані сприяти реалізації відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Дуже важливо, що дана ОП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, які висувають до навчання за бакалаврськими програмами, а саме – придатність до працевлаштування та академічну мобільність.

В цілому, освітня програма «Соціальне забезпечення» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 232 Соціальне забезпечення галузі знань 23 Соціальна робота повністю відповідає вимогам до таких документів, має комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації в Університеті банківської справи.

Виконавчий директор

Благодійного фонду "Розвиток громади"

В. О. Хідченко

